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IlnaH nekyum 5

1. O0uIue cBeIeHUus O JTeJICHUH YU CEeJT.

2. MeToawbl aejieHusi ABOUYHBIX unces B popmare I1K:

» YMHOXKEHHE 110 MeTony Al;
» YMHOXXEHHE T10 METOAY A2;
» YMHOXKEHHE 110 MeTony bl;
» YMHOXKEHHE 110 MeToay b2.

3. MeToabl AejieHUs1 IBOMYHBIX ynces B popmate JIK:

» YMHOXXEHHE 10 METONY A2
(0€3 BOCCTaHOBIIEHUS OCTaTKa);
» YMHOXXEHHE 110 MeToAy b2
(0€3 BOCCTaHOBJICHHUSI OCTaTKa).

4. KOHTpPoOJIbHBbIE BONPOCHI K JIEKI[MH .

Kypc «ApucdmeTnko-nornyeckmne OCHOBbI LU(MPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuma 5



Obuwue ceeleHUsA O AeJIeHUU Yuce

B OBC onepanus aeneHus 4ducenl ¢ (PUKCHUPOBAHHON 3aIlITONH C ITOMOIIBIO
COOTBETCTBYIOIIUX AJITOPUTMOB CBOJUTCA K BBIINOJHEHUIO TEX XKe OIepallyii:
BbIUUTAaHUE (CIIOKEHUE) U C/IBUT.

3aj1aua BBITOJTHEHUS OIEPALNU JIeJICHUS Yucel ¢ (PMKCUPOBAHHOM 3arTon A
n B (A/ B) cBOOIUTCS K BEIYUCICHUIO YacTHOro D u ocratka (-

C=A-B-D, C<B, (5.1)

IJie YuClio A BBICTYIIAeT B KauecTBe JenuMoro (/IM), a wucino B — menutens (/Ir).
JleneHue BhIpakaeTcs Kak MOCIEN0BATEIILHOCTh BhIUUTaHUl jenurens (JI1)

CHavaja u3 jpeauMoro (M), a 3areM u3 o0pa3yroluxcs B Ipolecce AeeHUs

JacTHIHBIX ocTtaTkoB  (HO). Jlemumoe A(a,, a,,,.--a,a,) H  OCTATOK

C (¢, 6y, 5--€,C,) TPENCTABIAETCH JBOMHBIM CIIOBOM (21 pa3psloB), IEIUTEIb
B, b, ,..bb,)unvactHoe D (d _d ,..dd,) AIMEIOT pa3psaHOCTS A.
[TosToMy, pa3genuB 00e¢ dyacTu BbIpaxeHus (5.1) Ha genurens B, ¢ ydeToM
Pa3pHOCTU, MOXKHO IIOJIYUYUTH CJIeIYIOIIEee BBIpaKeHHE:
(2n) ~(2n)
Ay C

B(n) =D + B(n) (52)

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



Obwume ceBegeHua o AeJIeHUU Yuces

Ornepanysl AeJACHUS BBIIOJIHICTCS 3a B HTepalHid U MOXKeT OBITH OIMCaHa
CIICTYIOIIM 00pa3oM:

i=1 n,
C.=2C_—d, .(2"B),
C, =4,

n—i

I, (2C,_, -2"B)>0,
0, (2C,, —2"B)<0.

A<(2"-1)-B+B=2"B. (5.3)

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



Obwume ceBegeHua o AeJIeHUU Yuces

Al ()

A2 [C

| Am cosucaemcs eneso,

m nenooesuoicen

Hm coslicaemcea eneso,
Jm nenooeuicen

C eoccmanosieHiem
ocmamxka (CBO)

Bl (B

|

B2 (é}

be3 soccmanoenetiis
ocmamxka (BBO)

| Am nenoosuoicro,

Hm cosucaemcsa snpaso

JIm nHenoosusicro,
JMm coesucaemcesa enpaso

Pucynok 5.1 — MeTo/1bI (aJITOPUTMEI) IEJIEHUS TBOUYHBIX YU CEIT
(JIm — memmmoe A, JIt — nemurens B, € — OCTaTOK OT JICJICHHS)

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5




ANropuTMbl genieHusa yncen ¢ GUKCMpoBaHHOM
3anATOU, 3alaHHBbIX B MPAMOM KOZAeE

e

JleneHue 4mcell co 3HAKOM, 3aJaHHBIX B IIPSIMOM KOJE, BBITOIHSICTCS ITyTEeM
nepexona K IOJIOKHUTEIbHBIM YHCIaM: JICIMMOMY M JCIHUTENI0, ¢ MOJIyYeHHEM
ITOJIOKUTEIHHOTO YaCcTHOTO.

JleneHue 4yucell B IIPSIMOM Kojne BBIIOJNHSETCS B JABa dTana. Ha repBoM stame
IIPOUCXOJUT JCJICHHE IIOJIOKHUTCIBHBIX A WM B ((pakTUdeCcKM HX MOJYJICH ¢
I0JIOJKUTEILHBIM 3HAKOBEIM Pa3psaoM), a Ha BTOPOM — OIpEAeIsIeTCsS 3HakK
YaCTHOT'O 3#D IyTeM CI0KEHHS 110 MOJAYIIIO JIBYX 3HAKOBBIX Pa3psAa0B ACIUMOIO 1
nemurtend 3HA n 3uB:

3nD = 3uA D 3uB.

Jlanee IOJy4eHHBIA 3HAK YacTHOTO 3H[) 3aHOCUTCA B CTapIIUi pa3psi
perucTpa, B KOTOPOM XPaHUTCS MOJYIEHHOE YacTHOE D).

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



HeneHune yncen ¢ pukcuposaHHou 3anaTou B [K:
metoa Al (CBO)

JUBT  [MOJYYCHHWA  TCKYHICTO qoO CIIpaBCJINBO  CICAOYHOIICC
COOTHOIICHHUC:

(5-4)

i

{2(1.1 ~B — C_, =0,
2C_,+B)-B — C_, <0,
I'JIC C;‘ — YACTUYHBIN OCTATOK Ha TCKYIICM IIIare, C;._l — YACTUYHBIA OCTATOK Ha
IMPpCAbILAYIIEM IIIare, C?._I + B — BOCCTaHOBJIEHHE YAaCTUUYHOT'O OCTAaTKa.

TGI{YHIEI}I unq)pa_, KOTOpas 3allMChIBACTCA B  HYACTHOC, OIIPpCACIICTCA
CICAYIOIIUM COOTHOIICHHUCM:
0> C <0,
= (3-3)

1 > C =0.

n—i

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



HeneHune yncen ¢ pukcuposaHHou 3ansatou B K:
meton Al (CBO)

L J

IIpumep S5.1: Pazgenurs 4 =—0,65 na B=0,75 no meroay Al s dmcen B
(dopMaTe ¢ (PUKCHPOBAHHOI 3aISTOM, 3aJaHHBIX B IIPSIMOM KoJie (17 = 3).

Pemenne. lMeeM MalllMHHOE MpeJCTaBlICHHE YHCEI ¢ (PUKCHUPOBAHHOM
sarsIToil: Aqg = 1.7101 1 B = 0.7110.

OmpepenuM 3HaK YacTHOro: JSHD=3HAD® 3HB=1@0=1 — pe3ynprar
OTpUIATEIILHBIMN.

Ilepetimem k Momyiasam umcell: |A|=0."101; |B|=0."110. Jlnga peamm3anuu
BEIYUTAHUA JeauTeNd onpenaeauM —B: —B|y = 1.7010.

TaOmumunast peanuzanusd aaropurMa Al UIT MCXOIHBIX YMCEN IIPUBEICHA B
Tadm S5.1.

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



HeneHune yncen ¢ pukcuposaHHou 3anaTou B [K:
metoa Al (CBO)

Tabmuma 5.1 — Anroput™ nenenus Al ans npumepa 5.1

ITar 11az;1)1 0e bur D OCTEEJE (©) JleficTBHe
XXX 0 101 | |4=¢,

1 010 (=B) ¢ (IPOOHOE BEMMHTAaHHE)
1} 111 | G=(G-B)<0 (renemme
—i BO3MOXKHO (!), T. K. [4"| < |B|'™)
0: 110 +B (BoccraHoBneHne 10)
0i 101 C, = C, + B (BOCCTAaHOBJICHHEIH)
1 010 C, =C,-2' (casur 4O BIeBo)
10 010 | (-B)x

1| xx1 0/ 100 | ¢,=¢,-B
1 000 C, =C,-2' (casur YO BIIeBo)
11 010 | (-B)x

2| x11 0/ 010 | ¢,=C,-B
0 100 | C,=C,-2' (capur YO BIeBo)
11 010 | -B)x

3| 110 1 110 | ¢,=C-B
0 110 +B (BoccraHorieHHe YO)
0! 100 C =C, + B (BOCCTaHOBIICHHBIH)

n i n

\ Kypc «<ApumMeTnKo-nornyeckme OCHOBbI LU POBLIX aBTOMATOB». Jlekuus 5



HeneHune yncen ¢ pukcuposaHHou 3anaTou B [K:
meton Al (CBO)

IIpoBepky pesynbpTaTa mpomsBeneM mo Qopmyie (5.2), yMHOKHB 00e dacTH
paBeHcTBa Ha B' (Bce 3HaYeHHsA B3ATHl HOIOXKHUTENLHEIE, T. K. 3HAK JeleHHS
oIpeeNsgeTcs OT/IeIFHO 1 He BIIAeT Ha pa0doTy anropurMa aig uncen B I1K):

4(2??} :B(?’-’} 'D(H] _|_C(2?i')

5 3
rme A®” =0.101000, = - 0,625; B™ =0.110, == 0,75:

3 L
D™ :0.’1102=Z=0,75; C” =27.Cc" = 0000100, :%:0,0625.

Tak kak 0,75-0,75+0,0625 =0,625, TO BEIYHUCICHUA IIPOU3BEACHBI BEPHO.

OKOHYATENbHO, C YYEeTOM IIOJYYeHHOIO 3HAKOBOIO paspsaaa, MHOIydaeM
D=A4/B=1."110, =—0.754,.

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



HeneHne yncesn ¢ GUKCMPOBAHHOW 3aMNATOM
meton Al (CBO)

L

[1K:

IIpamep 5.2: Pasgemute 4 = 0.5 Ha B=-0,75 o metony Al mns dmcen B
dopmare ¢ PpUKCHPOBAHHOMU 3aIATOMN, 3aIAHHBIX B IPSIMOM Kojie (7 = 4).

Pemenne. Meem MammHHOe mpeicTaBleHHe 4Yncel ¢ (PUKCHPOBAHHOI
sanaTo: A =0.71000 u B =0."1100.

OnpenmemM  3HaK  9acTHOTO:
3D =314 ® 3uB =0® 1 =1 — pesynbpTaT OTpUITATE THHBIH.

[Tepeiinem k momymsam umcen: A|=0."1000; B|=0."1100. JIns peami3arun
BBIYUTAHMA JeInTend onpenennM —B: —B|y = 1.70100.

Tabmmanas peammsanug anroputMa Al 119 HCXODHBIX 4YHcell IIPHUBEICHa B
Tabm. 5.2.

IIpoBepKy pesydpTaTa mpomsBemeM mo dopmyre A7 =BY™.D™ 4+ "
C TTOJIOKUTETBHBIMH THCIIAMHI, T/TE

A% =0.1000 0000, =0.5; B =0."1100, =0,75;

D™ =0.1010,=0.625; C*” =27".C" = 0200001000, =0,03125.

Tak kak 0,5=0.75-0,625+0,03125, TO BRIMUCIICHUS IPOU3BEICHBI BEPHO.

OkoHYaTeIbHO, C VYETOM TMOJYUeHHOTO 3HAKOBOI'O pa3psla, IOoIydaeM
D=A4/B=1."1010, =-0,625,,.

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



HeneHune yncen ¢ pukcuposaHHou 3anaTou B [K:
metoa Al (CBO)

Tabmmna 5.2 — AnroputM neneHus Al mig npumepa 5.2

YacTHOE YOowu "
Tar (D) bur D ocratok (C) JlelicTBHE
XXX X 1000 | |4=¢,

0100 | (-B)y (OpoGHOE BEIYHTAHHE)
C,=(C, — B) <0 (nenenue
BO3MOJKHO!)

1100 | +B (BoccraHoBieHHe YO)

1000 | C,=C,+B (BOCCTAHOBIEHHEIH)

0000 | C,=C,-2" (caBur 9O BI1eBO)

0100 | (-B)x

0100 | ¢,=C,—-B

1000 | C,=¢,-2' (cmeur YO Biero)

0100 | (-B)x

1100 | ¢, =C,-B

1100 | +B (BoccraHoBIeHHE Y0)

1000 | C,=C,+ B (BOCCTAHOBIIEHHBIH)

0000 | C,=C,-2" (capur YO B1eBo)

0100 | -B)x

0100 | C¢,=C,—-B

1000 | C,=C,-2" (capur 9O Bi1eBO)

0100 | (-B)x

1100 | C¢,=C,—B

1100 +B (BoccraHoBiIeHHe UO)

1000 | C=C,+B (BOCCTaHOBJIEHHEIH)
n

1100

1 xxx 1

2] xx10

LS

x101

4| 1010

OO Rk O O RO RKIELEOOIRLRRE OO |IK ]

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



HeneHune yncen ¢ pukcuposaHHou 3anaTou B [K:
meton Al (CBO)

IHpumep 5.3: Pasmemures 4 =-0.6875 wa B=0.875 B dopmare ¢
¢ukcupoBanHoil Mo Metoay Al 3amgroii B IIK (n = 4).

Pemenne. MeeM MammHHOe mHpejCTaBlIeHHe dHcel C (PUKCHPOBaHHOM
3araTon: A = 1.1011 1 B = 0."1110.

Omnpenennm 3HaKk gactHOro: JHD =3HA® 3HB=1®0=1 — pesymprar
OTPHUIIATEIbHBI.

ITepeitnem x momysam umcen: |[4|=0."1011; B|=0.1110. JJna peamu3ammm
BBIMUTAHUS Jenutens: —B = —|B|q = 1.70010.

Tabmraraas peanmsanus aaroputMa Al 19 UCXOAHBIX HHCENT IPUBEICHA B
Tadm. 5.3.

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



HeneHune yncen ¢ pukcuposaHHou 3anaTou B [K:
metoa Al (CBO)

Tabmma 5.3 — Anropurt™ nenenns Al mig npuvepa 5.3

YacTHOE HOu .
IITar D) bur D ocratox (C) JelicTBHE

XXX X 1011 | |4=¢,

0010 (—B)x (mpoGHOe BEIYHTAHHE)
C, =(C, — B) <0 (nenenne
BO3MOKHO!)

1110 | +B (BoccranoBieHne O)

1011 | C,=C,+B (BOCCTAaHOBIEHHEII)

0110 | C,=C,-2" (cmeur 9O BreBo)

0010 | (-B)x

1000 | G,=C¢,—-B

0000 | ¢,=C,-2" (caBur 9O BeBO)

0010 | (-B)x

0010 | ¢,=C,—-B

0100 | C,=C,-2" (cmeur YO BeBo)

0010 | (B)x

0110 | ¢,=C,—-B

1110 | +B (Boccranopnenue 4Y0O)

0100 | C,=C,+ B (BOCCTAHOBIEHHEIIT)

1000 | C,=C;,-2' (caBur 9O BieBo)

0010 | (-B)x

1010 | G=C—-B

1110 | +B (BoccranoBneHHe HO)

1000 | C=C;+ B (BOCCTaHOBIIEHHEI)
n

1101

1 xxx 1

2 xx11

L")

x110

OO Rk O Ol RFEk O Ok RFE O P Olo |k = O

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



HeneHune yncen ¢ pukcuposaHHou 3anaTou B [K:
metoa Al (CBO)

I[IpoBepky pesynpTata mpomsBemeM mo dopmyre AY" =B .DW @
C MOJIOJKUTETLHBIMU YHCIaMU, T]IE

A% =0."10110000, = % =0,6825;
(n) _ 7 .
B™=0.1110,= =2 = =0,875;
() _ 3 .
D™ =0."1100, == =0,75;
il
CP” =27.C" = 000001000, = % =0,03125.

Tak kak 0.875-0.75+0.03125=0.6875,

TO BBIUHCIEHHUS MPON3BEICHBI
BEPHO.

ORDH‘IHTBJ]LHD, C VYUETOM IIOJIVICHHOI'O 3HAKOBOT'O pa3piaida, II0JIydacM

D=4/B=1."1100, = -0,75.

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



HeneHune yncen ¢ pukcuposaHHou 3anaTou B [K:
Mmeton A2 (bBO)

B amroput™me A2 nna nonydeHus Tekymero YO cnpasemmmso
clleAyIollee COOTHOIIICHUE:

=0,

2C._,—B —> C_,
- (5.6)
2C_,+B - C_, <0,
rae ¢, — YO na texymem mare, C_, — YO Ha npeasiaymemM mare.

TEI{y]]]ﬂ}I HHd)pH, KOTOpasda 3allHCBIBACTCA B  HYacCTHOC, OIIPCICIACTCA
CIEAYVIOIHIM COOTHOIIIEHHUEM:

(3.7

=i

B 0 — C <0
|1 > ¢ >o0.

Ecmn B pesyisrate octarok C okasamcs orpumatemsasiM (C <0), To
C" +B
BEHITIOTHSAETCS] BOCCTaHOBJIeHHe ocTaTka (™ + B).

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



HeneHune yncen ¢ pukcuposaHHou 3ansatou B K:
Mmeton A2 (bBO)

IIpumep 5.4: Pasgemurs 4 = 0.6875 va B = 0,875 no Mmetoxy A2 JUIs 9uCeN B
dopmare ¢ puUKCcHpOBaHHOI 3anAToM, 3a0aHHEIX B IIK (n = 4).

Pemenne. MMeeM MammHHOe IIpeAcTaBlIeHHe dHCeT ¢ (PUKCHPOBAHHOM
3anaTol: Apgx = 0.°1011 1 B = 0."1110.
Omnpenennm 3HaK 4dacTHOro: 3HD =3HA® 3uB=0®0=0 — pesymprar

IIOJIOKUTETBHBIN.

Ilepeiimem k mMomyaaM umcer: |A|=0."1011: |B|=0."1110. JIng peamn3anun
BBIUUTAHUA Jenutensd: —B = — By = 1.70010.

Tabmuanas peanm3amusa anropurMa A2 s HCXOOHBIX 4Hcell IpHBedeHa B
Tabm. 5.4.

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



HeneHune yncen ¢ pukcuposaHHou 3anaTou B [K:
Mmeton A2 (bBO)

Tabmma 5.4 — Anroput™m aenenns A2 mius npumepa 5.4

YacTHOE YO u

ITar (D) bur D octaToK (C) JlelicTBHE
XX XX 01011 | |4]=c,
110010 (—B)x (mpoGHOE BEIUHTAHHE)
11101 | G=(G—B)<0 (rererme
=i BO3MOJKHO!)
111010 | ¢ =¢ -2 (casur HO BeBo)
0i{ 1110 | 4B
1 xxx 1 0: 1000 | G,=C+B (C,=0)
110000 | C,=¢C,-2" (coeur 9O B1eBo)
1§ 0010 | (-B)x
2| xx11 00010 | ¢,=C,—-B (C,>0)
0i 0100 | Cy=C;-2" (caeur 9O B1eBo)
110010 | (-B)x
3| x110 1i 0110 | C,=C,—B (C, <0)
0i 1100 | ¢,=¢C,-2" (coeur YO BieBo)
01110 | 4B
4] 1100 1{ 1010 | C,=C,+B (Cs<0)
0j 1110 | +B (BoccranoBreHHe YO)
0 1000 | C=C,+B (BOCCTaHOBIIEHHBII)
n i n

\ Kypc «<ApumMeTnKo-nornyeckme OCHOBbI LU POBLIX aBTOMATOB». Jlekuus 5



HeneHune yncen ¢ pukcuposaHHou 3anaTou B [K:
Mmeton A2 (bBO)

IIpoBepky pe3yinpTaTa npomsseneM o dpopmyae A°” =B . D™ + C"  rne
A%" =0.10110000, =0,6825: B =0."1110, =0.875:

D™ =0.1100,=0,75; C*” =27".C" = 0.°00001000, =0,03125.

Tak xak 0.875-0,75+0,03125=0,6875, TO BBIUHCICHUS MPOU3BEICHBI

BEPHO.
OKOHYATEeNIBbHO, C YYeTOM IIOJIYyYeHHOI'O 3HAKOBOI'O paspsalaa, MMoIydaeM
D=4/B=0.1100,=0.75.

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



HeneHune yncen ¢ pukcuposaHHou 3anaTou B [K:
meton b1 (CBO)

U1 monydeHHs Tekymero YO copaBelIMBO - ClIeAyIONIEe

COOTHOIIIECHHE:
=B/ — C_ 20,
Y= (5.8)
|, +B/_)-B C_. <0
i T 25—2 - -1 > L <,
e CL,. — YACTUYHBIM OCTATOK HA TEKYIEM Iare, C}._l — YaCcTHUYHBIA OCTATOK HA
MpEeIBIAYIIEM IIIare, %3-_1 — apﬂq)MBTH‘IECEHfI CIOBUT OENNATENd BIpaBo Ha i—l

pPa3pagos, C gt %}-_2 — BOCCTAHOBJICHHC YaCTHYHOI'O OCTAaTKaA.

TEK}!’]]]‘E]H ]_[Htl)pﬂ, KOTOpas 3allCBIBAcCTCA B HYaCTHOC, OIIPCIOCIACTCA
CIICOYVIOIITHM COOTHONIICHHCM:

(3.9)

=i

10 > (<0,
1 > ¢ >o0.

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



HeneHune yncen ¢ pukcuposaHHou 3ansatou B K:
meton b1 (CBO)

IIpamep 5.5: Pazgenuts A = 0.3125 va B = 0,875 mo metony b1l mmng aucen B
dopmare ¢ pUKCHpOBaHHOI 3arngToil, 3amadHHbIX B [IK (7 = 4).

Pemenne. MMmeeM MammHHOE IpejcTaBlIeHNe HHCEN ¢ (PUKCHPOBAHHOI
3amITon: Aqe = 0.°0101 1 B =0."1110.
Ompenennm 3Hak dHacTHOTO: IHD =3HAD® 3HB=0®0=0 — pesynsTar

IIOJIOKUTEIIBHBI.
Ilepeiimem k wMomymiMm umcern: |A[%”=0."01010000; |B|=0."1110. ms
peanu3aluy BeMuTaHusA geaurenst: —B = —|B|g = 1.70010.

Tabmarag peamusamusa anroput™Ma bl 1S MCXOMHBIX WHCENT MpUBEIeHa B
Tadm. 5.5.

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



HeneHune yncen ¢ pukcuposaHHou 3anaTou B [K:
meton b1 (CBO)

labmma 5.5 — Anroput™ nenenus bl pma npmMepa 5.5

T
[Tar Iag)})l °¢ | BurD YO u ocrarok (C) JeficTBHe
XXX X 10101 {0000 | 4®=c,

{0010 ‘ (—B)y (IPOGHOE BEMHTAHHE)

0111 | 0000 | G=G=B=0
(nenmenne BO3MOKHO!)
1110 i 0000 | +B (BoccTaHOBIeHHe HO)

i 0101 0000 | C,=C,+B (BOCCTaHOBIEHHEIH)
1001 {0000 | (~B)g 2" (camur /It Bupago)
1110 { 0000| C¢,=C,—B

0111 0000 | +B-27" (BocctanoBNeHHE YO)

i 0101 {0000 | C,=C,+ B (BOCCTAaHOBICHHEIIT)
1100 1000 | (~B)g 27 (cmeur JIT BIpaso)

1 00011000| G=C,-B

1110 {0100 | (-B)y -2 (camnr It Bipaso)
1111 {1100]| ¢, =C,—-B

0001 1100 | +B.27 (BoccraHoBnenne UO)

1 0001 {1000 | C,=C,+B (BOCCTaHOBIEHHbIH)
(1111 | 0010 | (-B)y -2 (cawur JIr Bpaso)
4| 0101 ' 0000 {1010 | C,=C,-B

Il i n i Il

\ Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5
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HeneHune yncen ¢ pukcuposaHHou 3anaTou B [K:
meton b1 (CBO)

B nanHOM nmpuMepe B pe3yJbTaTe Je/IeHHS MOJIYy9IeHO UacTHoe [, paBHoe
neaaMomy A!

BrmmomanyM nposepky: A% =B . D 4+ C | otkyna
0.701010000,=0."1110,-0.0101, +0.70000 1010, =

= 0.875,,-0.3125,, +0,0390625,, = 0.3125,,.

CnemoBaTenbHO, BRIYUCIEHIS IPON3BE/IEHB BEPHO.
OKOHYAaTeNbHO, C Y4YETOM IIOJYYEHHOIO 3HAKOBOIO pa3psia, HoIydaeM
D=A4/B=0.0101,=0.3125.

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



HeneHune yncen ¢ pukcuposaHHou 3ansatou B K:
meton b1 (CBO)

IIpamep 5.6: Paznermts A = 0,6875 va B = 0,875 no meroay bl ans gmcen B
dopmate ¢ GUKCHPOBaHHOI 3arsAToi, 3amaHHbIX B [IK (n = 4).

Pemenne. VMimeeM MammHHOe IIpejcTaBlIeHHe dmcel ¢ (PUKCHPOBAHHOM
3araTon; A = 0.°1011 u B = 0."1110.
Onpenemum 3HaK 4YacTHOTO: JHD =3HA® 3HB=0®0=0 — pe3synsTar

TIIOJIOKUTEBHBIN.

Ilepeiinem k ABOMYHBEIM ¢opMmaTaM umcel 4 m B, yUIUTHIBasd OCOOEHHOCTH
amroputMa Bl: A% =0.1011 0000; B“” =0."1110 0000. [lns peamm3arumn
BBIMUTAHUS Jenutelst: —B = (—B)g = 1.70010 0000.

Tabmanas peammsariust anroput™Ma bl 11g McXoIHBIX dmcen MpHBeJIeHa B
Tadm. 5.6.

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



HeneHune yncen ¢ pukcuposaHHou 3anaTou B [K:
meton b1 (CBO)

Tabmmma 5.6 — Anropur™ nenennst b1 nmsa npumepa 5.6

YacTHOE

[ITar D) bur D Y0 u octatok (C) IeiicTBHe
XXX X 041011 :i0000| 4" =¢,
110010 {0000 | (-B)y (upodHoe pormTanue)
l‘ 1ol J poou éeﬂeil(;:e Bfa*)h;?ﬁﬂol)
011110 0000 | +B (BoccraHoBIeHHE YO)
0{1011{0000| C,=C, +B (BOCCTAHOBIECHHBIH)
1{1001 {0000 | (=B)g-2" (cusur JIT BrIipaBo)
1| xxx1 |«®i| 0i0100i0000] ¢,=C,-B
1 | 1100 | 1000 | (=B)g -2 (cmsur It BIpago)
2| wx11 |<01| 0io0000i1000| c=¢,-B
1{1110 {0100 | (~=B)g-2~ (caeur [t BIpaBo)
3] x110 |« | 1i1110i1100] G =C,-B
0410001 :1100 | +B-27° (Boccranopienne YO)
010000 {1000| C =C,+B (BOCCTAHOBICHHEIH)
101111 {0010 | (~B)g -2 (cxeur It Brupaso)
4| 1100 1{1111{1010| C;=C,-B
0:i0000 1110 | +B.2™* (Boccranosnenue Y0O)
0: 0000 {1000 | C=C,+B (BOCCTAHOBIEHHEII1)
n n n

\ Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



HeneHune yncen ¢ pukcuposaHHou 3ansatou B K:
metopn b2 (BBO)

Anroputm B2 peanmsyercs 0e3 BOCCTaHOBJICHHS OCTaTKa Ha MPOTSIKEHHIH
BceX INAroB IIONyYEeHUA pa3psaoB dacTHOro. OcoOeHHOCTH anropurMa H
pa3psAIHOCTH JeTUMOI0 U OCTaTKa COOTBETCTBYIOT anropurmy bl.

YacTHYHBIN OCTATOK Ha TEKYIIEM Hiare (-t orpeneirsaeTrcs 110 COOTHOMICHHUR)!

C, - B il — €, =20, i
C. = 3 (5.10)
C_+ 5l > C._, <0.
rane €., — YO Ha mpexpinymeM Imare, %;_1 — apudMeTHISCKHH CIBUT
IeluTel BIpaBo Ha i—1 paspsanos, C,  + %3—_2 — BoccTtaHoBIIeHHe HO.
Texymaa mmdpa, KoTopas 3amiCHIBaeTCsi B YacTHOe, OIpeaesseTcs
CIIETYIOIIUM COOTHOIIEHHUEM:
0 — C <0. _
n—i - (3‘11)
1 - C =0.

BoccranoBiienne ocrarka C BO3MOMHO, CCIIH IIOIYYCHO OTPHLOATCIBbHOC

qHcHa, T. €. €ClId C" <0 .To () 4 B it

\ Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5




HeneHune yncen ¢ pukcuposaHHou 3ansatou B K:
metopn b2 (BBO)

Ilpamep 5.7: Pasnemuts 4 = 0.6875 va B = 0,875 no meroxy b2 nns uucen B
dopmaTte ¢ pukcHupoBaHHOIT 3amAToil, 3amaHHBIX B [IK (n =4).

Pemenne. AHamorndHo ¢gopmaraM JBOMYHEBIX THCENl U3 IMpuMepa 5.6 mMeeM
A% =0.1011 0000; B*” = 0."1110 0000; —B = (=B)gx = 1.°0010 0000: 31D = 0.

Tabmmaras peammsanus anmropuTMa b2 11 MCXODHBIX YHceNl HNpHUBEICHA B
Tabm. 5.7, a mpoBepKa ITOMYyYCHHBIX pPe3yIbTAaTOB COOTBETCTBYET aHATOTMIHOI

IIPOBepKe U3 npumepa J.4.

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



HeneHune yncen ¢ pukcuposaHHou 3ansatou B K:
metopn b2 (BBO)

Tabmuma 5.7 — Anropurm nenenus b2 g npumepa 5.7

T
[Tar lactHoe bur D YO u ocrarox (C) JeHcTBHE

(D)

HKAHAXK

1011 {0000 | 4%7=c,

| 0010 { 0000 | (~B)y (WPoOHOE BEMHTAHHE)
| C,=(C,—B)<0

(1emeHHe BO3MOKHO!)

0111 {0000 | +B-27" (cmeur T BIpaBo)
0100 {0000| C,=C+B

1100 {1000 | (~B)g-27 (onsur JIr Bpazo)
0000 {1000| G=C,-B

1110 {0100 | (=B 2" (cmenr JIr Bipago)
1110 {1100 | C,=C,-B

. 0000 {1110 | +B.2™* (capur JIr Bupaso)
1111{1010| G=C,+B

0000 1110 | +B.27" (BoccTaHOBNEHHE HO)
0000 {1000 | C=C;+B (BOCCTAaHOBIEHHBII)
n . n | n

\ Kypc «<ApumMeTnKo-nornyeckme OCHOBbI LU POBLIX aBTOMATOB». Jlekuus 5
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AJIFCOPUTMBI AeJieHusa Yyncen ¢ GUKCMpoBaHHOMU
3anaTou, 3agaHHbIX B K

Tabmma 5.8 — JleiicTBue B 3aBHCHUMOCTH OT 3HakoB YO u genmnrens

3naxk ocmamka | 3Hax oenumens Jleiicmeiie
+ + Brrauranne nenurens: (_Bﬂf{ ) K
+ — IIpubasnenne nemurens: +B
- + [Ipubasnenne nenurens: +B,
— — Brranranme nenurtens: (_Bﬂf{ ) K

Ilocne 3aBepmieHMs alITOPUTMa MOXKeT IIOTPeOOBaThCA KOPPERITHA
JACTHOIO, KOTOpas 3aKII0YaeTcs B yBEeIMYEeHHH YacTHOIO Ha eJNHHIy. Takad
KOppeKUHUs JO/DKHA IIPOU3BOJIUTHCA B CIEAYIOIMMUX CIIydasax:

D) JImM=0wu It < 0;

2) JIm < 0 u JIT > 0 mpu HeHyJIeBOM OCTaTKe OT JIeTIeHU;

3) Im < 0 u JIT < O mpu HYI€BOM OCTaTKE OT JICICHIIA.

IlepBoe mpoOHOe AeficTBHe ompeseNsieTcs 3HAKAMHU JIETIMOTO U JeTUTEls.
Ecin oHM OZMHAKOBBL, TO BBINOIHSAETCS MPOOHOEe BBIYHTAHHE, B IPOTHBHOM
clydyae — MpoOHOoe CJI0KeHHe.
Taxxe, ecnmu Ha moclegHeM Iare JeleHHs 3HAKH JelTMMOIo M OCTaTKa,
Sy PA3TIYHEL, TO OCTATOK He00X0JHMO BOCCTAHOBHTD.

‘ \ Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5




HeneHune yncen ¢ PUKCMpoBaHHOU 3anAaToun B AK:
meTon A2 (bBO)

HacTHIHBIN OCTAaTOK Ha TEKVYIIIEM IMIare C OIIpeac/eTCA 110 COOTHOIIICHHIO!

(5.12)

2C,, ~ By — 31.C,_ =3uBy.
- |2C + By — 31.C_ #3u.By.

TEI{}’]I[ asl l[Hli)pH ,  KOTOpada 3allHChIBAcTCA B  HaCTHOE, OIpPEOciIFICTCA
CIICAYIOIHM COOTHOIIICHIIEM.

| - 3n.C. =3u.B,
= T (5.13)
0 — 3uC, # 31.Byy.
IIepBoe mpoOHOe meiicTBre Op olpenensgeTcd H3 paBeHCTBA:
— — 3HA.. =3B ..
Op = { - . (5.14)
+ — 3H.Am{ # 3H.Bm{.

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



HeneHue yucen ¢ pukcuposaHHou 3anatou B AK:
meton A2 (bBO)

IIpumep 5.8: Pazgemnts 4 =—-0.3125 ma B=0,8125 no metony A2 nnsa
qrcel B popMarte ¢ GUKCHPOBAHHOM 3araTol, 3agaHHbIX B JIK (n = 4).

Pemenne. IlpencraBum umcia A4 u B B JIONOJTHATEIBHOM KOJIE:
A =1."1011: Bxg = 0.”1101; =Bpx = (Bnx)ax = 0.70011.

Tabmmanas peamm3amus aiaroputMa A2 1d HcxodHeIX dUHcen B JIK
npuBeIeHa B Ta0I. 5.9.

BEINOIHNM IPOBEPKY COITIACHO BBIPaKEHUIO A%”) = Bﬁ -Dﬁ”]{) +C %ﬂ , TOg
Az =1.10110000, =—0,3125; B! =0."1101, =0.8125;
Dyl =1.1010,=-0,375; Cg”=2""-Cyg = 111111110, =—0,0078125.

[lomy4gaeMm —0.3125=0.8125-(—0.375)—0,0078125, cJIeJoBaTeIbHO
BBIMHCIICHUS IIPOU3BE/ICHBI BEPHO.

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



HeneHune yncen ¢ PUKCMpoBaHHOU 3anAaToun B AK:
meTon A2 (bBO)

Tabmma 5.9 — Anropnt™ nenenns A2 JIK mis npumepa 5.8

ITar qazf;){ ¢ | BurD OCT;IT(;;I ©) JleticTBHE
XXXXX 0.11011 | 4x=6G,
poOHOE CI0KEHHE,
@ 0.;1101 fﬁ;: ¢p3H.AﬂK)
L} xxxx1. «Elf 0.{ 1000 | G=C,+B
1.1 0000 | ¢ =¢,-2" (caBur 9O B1eBO)
1.1 0011 | (-Bx)x
2| xxx1.1 .EE 0.{ 0011 | G,=C-B
0.1 0110 C, =C, -2' (casur 4O BIeBo)
1.1 0011 | (Bx)x
3| xx1.10 | <& 1. 1001 | G=C,-B
1.1 0010 | C,=C,-2" (casur HO BIIeBo)
0.§1101 | +Bx
4] x1.100 .@f 1.{ 1111 | C,=C,+B
1.11110 | ¢,=¢,-2" (cmpar 9O BreBo)
0.11101 | +Bx
511.1001 «ﬁf 0. 1011 | G,=C,+B
1. 0011 | (-Bg)x (BoccranoBIeHHE YO)
1.{ 1110 | C=C,+B (BOCCTaHOBIEHHBI)
D=D+1 (3u.Bx # 31.4nx)
n

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



HeneHue yucen ¢ pukcuposaHHou 3anatou B AK:
meton A2 (bBO)

IIpamep 5.9: Pazpemnte 4 = 0,3125 wa B=-0,8125 mo merony A2 i
gricel B opMare ¢ GUKCHPOBAHHOI 3aIAToil, 3aaaHHeIX B JIK (7 = 4).

Pemenmne. IlpencraBum wncna A m B B JIONOTHUTEIBHOM KOJIE:
Amg=0.0101: By = 1.°0011; —-Bpx = (—Bux)qx = 0.71101.

Tabmmunas peammsanusa anroputMa A2 mu1a ucxomHelx umcen B JIK
npuBeeHa B Ta01. 5.10.

BrimonmHuM npoBepKy HCX0AsA W3 TOTO, YTO AEE"J = ng -DJ(I”K) +C ﬁ{”) , TIIe
Az =0.01010000, =0,3125; By =1."0011, =—0,8125;
Dy =1"1010,=-0,375; Cg” =2""-Cgx = 0.70000 0010, =0,0078125.

Tak xkak 0,3125=-0.8125-(—0,375)+0,0078125, TO B pe3yibTare
BBIIIOTHEHUS JIeJIeHN [OTy49EHbI [IPABIJIbHBIE PEe3YIIbTaTHI.

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



HeneHune yncen ¢ PUKCMpoBaHHOU 3anAaToun B AK:
meTon A2 (bBO)

Tabmmma 5.10 — Anropurm nenenns A2 JIK mns mpumepa 5.9

YacTHOE YO u o
ITar (D) bur D octaTok (C) JlelicTBHe
XXX XX o 0.1 0101 | Ax=GC,
GHOE CTIOJKEHHE
1 ) +B (po ,
L) xxxx1. <E|f 1. 1000 | G=C,+B
1.1 0000 | ¢ =¢ 2" (cmeur 9O B1eBo)
0.11101 | (-Bglx
2| xxx1.1 | <& | 1. 11101 | G=C-B
1.1 1010 | C,=C,-2' (casur 9O BIeBO)
3] xx1.10 @f 0./ 0111 | ¢,=C,—B
0.{ 1110 | C,=C,-2' (caur YO B1eBO)
1.i 0011 | +Bx
4| x1.100 | <& ] 0.1 0001 | C=C+B
0.10010 | ¢, =¢,-2' (casur 9O BueBO)
1. 0011 | +Bx
511.1001 @f 1.{ 0101 | C,=C,+B
+1 0.:{ 1101 | (-Byg)x (BoccranoBnenue 10)
0.{ 0010 | C=C,+B (BOCCTaHOBIECHHEIH)
D=D+1 (BHBI[K = 3H-AI[K)
n

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



HeneHue yucen ¢ pukcuposaHHou 3anatou B AK:
meton A2 (bBO)

IIpamep 5.10: Pazgemutres 4 =—0,3125 ma B =-0,8125 mo meromy A2 mud
uncel B popmaTe ¢ GUKCHpOBaHHOI 3anaToil, 3amaHHbIX B JIK (7 = 4).

Pemenne. IlpencrtaBum wuncma A uw B B JONOIHUTEIRHOM KOJIE:
Ame=1.1011: Bpx = 1."0011: —Brx = (—Bax)ax = 0.71101.

Tabmmaras peammsamusa amroputMa A2 aug ucxomHbelx dmcen B J[K
npuBeneHa B Tadm. 5.11.

BrinmomsnM nmpoBepky 1o cBONCTBY Ag{”] = 31(1”1{} - DE{) +C }(ﬁ{") , TIIe
Aﬁ{”] —1."10110000, =-0,3125; Bg;f.' —1.0011, =-0,8125;
Dgg =0.0110, =0,375; Cﬁ{”} =27 C'(H’E' = 1."11111110, =-0,0078125.

Tak kak —0.3125=-0.8125-0.375—-0.0078125, TO0 B pe3yubTare
BBITOJIHEHUSI ICTICHUSI TIOTYyUYeHB] IPaBITbHbBIC Pe3YIbTaThI.

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



HeneHune yncen ¢ PUKCMpoBaHHOU 3anAaToun B AK:
meTon A2 (bBO)

Tabmima 5.11 — Anropurm penennsa A2 JIK mis npumepa 5.10

[ITar tIaE:;I)i ° | purD OCT;IEE ©) JeficTBHe
XXXXX 1.1 1011 | 4x =G,
@ 0. 1101 ;Hgi)f3gﬁi?083mmaﬂﬂe’
L] xxxx0. .EE 0.{ 1000 | G=C,+B
1.1 0000 | ¢ = -2 (cmur YO B1eBO)
1.: 0011 | +By
2| xxx0.0 | S| 0. F 0011 | G=G-B
0.1 0110 | ¢, =¢,-2" (caBur YO BIeBo)
1. 0011 | +Bx
3| xx0.01 | <& 1.4 1001 | G=C,-B
1.1 0010 | C,=C,-2" (casur 9O BIeBo)
0.: 1101 | (-Bp)x
4| x0.011 .EE 1. 1111 | C,=C,+B
1.1 1110 | C,=C,-2' (cogur YO BueBo)
0.:{1101 | (-Bp)x
5/0.0110 «ﬂf 0. 1011 | C=C,+B
1.: 0011 | +Bg (BoccranosnenHe HO)
1.:1110 | C=C,+ B (BOCCTaHOBIEHHBII)
n

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



HeneHue yucen ¢ pukcuposaHHou 3anatou B AK:
meton A2 (bBO)

IIpamep 5.11: Paznemuts A =0,3125 ma B=0,8125 mo merony A2 nns
gricen1 B popMarte ¢ GUKCHPOBAHHOM 3aIIATOMH, 3aqaHHbIX B JIK (7 = 4).

Pemenne. IlpencraBum uyncma 4 uw B B [ONONHUTEIBHOM KOJE:
Ane =0.°0101: Bax = 0.°1101; -Bpx = (—Bgx)ax = 1.70011.

Tabmmunas peamm3anuss amroputMa A2 I HCXonHBIX uncen B JIK
IpuBesieHa B Ta0J. 5.12.

BrInmonsnM npoBepKy 110 CBOMCTBY Afﬁ{”] = 31(1”1{) - Dg{) +C ﬁ{”) , TIe
AR” =0.01010000, =0,3125; B =0."1101, =0,8125;
() _ n > _ . (2n) _ ~A-—n (my _ » _
D =0.0110,=0,375; Cg” =2 -C = 0.00000010, =0,0078125.

PaBencteo 0.3125=0,8125-0,375+0,0078125 BepHO, clIegoBaTeIbHO
pe3yIbTaThl HOTYYEeHBI IPABIIHHEIE.

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



HeneHune yncen ¢ PUKCMpoBaHHOU 3anAaToun B AK:
meTon A2 (bBO)

Tabmma 5.12 — Anropurm generns A2 JIK mng mpamepa 5.11

ITar 113;;;1; ¢ | BurD OCT;IT(;I? ©) JeiicTBHE
XX XXX 0.1 0101 | 4x=6,
@ 1.10011 ;Hii)f3?2ﬁ?08BmHTmHe,

| xxxx0. «EE 1.{ 1000 | C=Cy+B
1.1 0000 | ¢ =¢,-2" (cupur 9O BIeBO)
0.11101 | +Bx

2| xxx0.0 | <o | 1. 11101 | =GB
1.11010 | ¢, =¢,-2' (casur 9O B1eBo)
0.411101 | +Bx

3| xx0.01 | &[0, 10111 | G=G,-B
0.1{1110 | C,=C,-2" (caBur 4O BneBo)
1.10011 | (B

4| x0.011 .@f 0. 0001 | C,=C,+B
0.1 0010 | ¢,=C,-2" (casur 9O BIIeBO)
1.10011 | (B

5/0.0110 @f 1. 0101 | ¢,=C,+B
0.:i{ 1101 | +Bg (BoccranoBieHHe J0O)
0. 0010 | C=C,+ B (BOCCTaHOBIEHHBIH)

n n

\ Kypc «<ApumMeTnKo-nornyeckme OCHOBbI LU POBLIX aBTOMATOB». Jlekuus 5



HeneHune yncen ¢ PUKCMpoBaHHOU 3anAaToun B AK:
metopn b2 (bBO)

Meton nenennst b2 (0e3 BoccTaHOBIIEHHS OCTaTKa) JUISL HHCEN, 3a[laHHBIX B
JIK, agamormuen metroay b2 g drcen B IpsIMoM KOJe.

HacTHYHBIN OCTAaTOK Ha TEeKYIICM ITTare (W OolpeaAc/BICTCA 110 COOTHOHMICHITO!

2c,, — B [ = 31.Cy =3By
C = (5.15)

2+ B/ s suc 31.B .

2

TEKy]I[EIH ]_[Hti)pﬂ, KOTOpas 3allUCbIBACTCI B HYaCTHOE, OIPEeacieTCA
CICAVIONINM COOTHOIIICHHCM:

(5.16)

=i

I — 3n.C, =3n.By.
|0 > 3uC #3uBy.

IlepBoe mpoOHOE JelicTBHE ompefensdercs Mo paBeHCTBY (5.14) anamormaHo
anroputmy A2 s uncen B JIK.

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



HeneHue yucen ¢ pukcuposaHHou 3anatou B AK:
metopn b2 (bBO)

Ilpamep 5.12: Pasgermnts A = —0,3125 mva B=—-0,8125 no merony b2 nnsa
yncen B popMare ¢ GUKCHPOBAHHOI 3amAToi, 3amaHHbIX B JIK (7 = 4).

Pemenme. IlpeacraBum wncna A W B B JIONOJIHHUTEIBHOM KOJIe:
A =1."1011: Bggp = 1.°0011; —Bpx = (—Bux)qx = 0.71101.

Tabmraras peamm3arng anroputMma b2 g ncxomasix gaucen B JIK npuBenera
B Tabm. 5.13.

BrinomHIM npoBepKy IO CBOUCTBY Ag{”} = BJ(]”K:’ : Dg{) +C g{”), rae
Aﬁf) —1.710110000, =-0,3125; BE{:' =1."0011, =-0,8125;
Dgg —=0.’0110, =0,375; C%"] =2 -C'(H”K:' = 1."11111110, =-0,0078125.

PaBenctBo —0,3125=-0,8125-0.375—-0,0078125 BepHO, clieIOBaTEIbHO
Pe3yJIbTaThl MOJYIEeHEI IIPAaBAIbHBIE.

Kypc «ApucmMeTnko-nornyeckme oCHOBbI LMMPOBLIX aBTOMATOB». Jlekuuna 5



HeneHune yncen ¢ PUKCMpoBaHHOU 3anAaToun B AK:
metopn b2 (bBO)

Tabmmna 5.13 — AnroputMm aenenns b2 JIK ms nmprmepa 5.12

[Tar qag;})l °¢ | Bur D Y0 u ocrarok (C) JleficTBHE
XXX © 0.11011{0000| 4% =c,
1| 0. 1101 0000 :g;f;m;g ;:i‘;i‘;"e BEITHTAHE
xxxx 0, :1f 0. 1000 EOOOO ¢,=C,—B
1. 1001 1000 4—;5?1,1{-2‘1 (coBur T BIIpaBo)
1| xxx0.0 | «ofd | 0. 0001 51000 C,=C,+B
1. 1100 1100 | +By -2~ (cmsur It Boparo)
2| xx0.01 | <o | 1. 1110 §o1oo C,=C,-B
0. 0001 1010 (_Bmc)mc'z_S (caBur JIT BIIPaBo)
3| %0.011 | <& | 1.1 1111 [1110] €,=C,-B
0.10000i1101 (=B -2~ (capur JIT Brpaso)
410.0110 =1 0.1 000011011 | G=C,+B
1.§1111 {0011 | +Bgy -2 (BoccranoBaenne J0)
1. 1111 1110 | C=C,+ B (BOCCTAaHOBIEHHBII)
. oo
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HeneHue yucen ¢ pukcuposaHHou 3anatou B AK:
metopn b2 (bBO)

IIpamep 5.13: Paspemuts A =—0,3125 ma B =0.8125 no merony b2 mms
gricel B popmate ¢ PUKCHPOBAHHOM 3aIAToi1, 3a1aHHbIX B JIK (7 = 4).

Pemenne. IlpeacraBum uncnma A4 u B B JONOIHUTEIRHOM KOJE:
Ang=1.1011: Bpx = 0.1101; —=Bpx = (—Bpx)mx = 1.0011.

Tabmranasa peam3amus anroputMa b2 ama ucxomusix uncen B JIK npuseneHa
B Tabm. 5.14.

BrImtoTHIM IpoBEpKY, COTIIaCHO PAaBEHCTBY Aﬁ{”) = Bl(an) -Dgg + C%’) , TIe
Az =1"10110000, =—0,3125; By =0.1101,=0,8125:;
Dyl =1.1010,=-0.375; C” =2"-Cy = 111111110, =—0.0078125.

PaBenctBo cmpaBemmmBo:  —0.3125=0.8125-(-0,375)—0,0078125 —
3HAYECHNS YaCTHOTIO M OCTaTKa BBIYMCIEHBI BEPHO.
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HeneHune yncen ¢ PUKCMpoBaHHOU 3anAaToun B AK:
metopn b2 (bBO)

Tabmma 5.14 — Anroputm aenenns b2 JIK s npamepa 5.13

IIar tIaE;I; ¢ | Bur D YO u ocrarok (C) JleficTBHe
XXX < 1. 1011 0000 | 4% —c,
o[ 0. {1101 | 0000 ;fgﬂ(f’;:‘;ifmmm
xxxx1 . =1:_J 0. 1000 EOOOO ¢,=C,-B
1. 1001 1000 | (—By)g -2 (caur JIT BIIpago)
1l xxx1.1 =1f 0. 0001 51000 C,=C,+B
1. 1100 1100 | (=Bg)m -2~ (casur JIt Bipaso)
2| xx1.10 | <o | 1. 1110 50100 C,=C,-B
0. 0001 51010 +B - 27 (cmeur JIT BIIpaBo)
3 x1.100 | <& | 1. 1111 51110 C,=C,—-B
0. 0000 51101 +By -2~ (capHr [T BIpaeo)
41 0.1001 | <& | 0. 0000 51011 C;=C,+B
+1 1. 1111 0011 (_Bm)ﬂx'2_4 (BoccTaroBIeHHE HO)
1.1010 1.{1111 {1110 | C=C+B (BOCCTAHOBIECHHEIH)
5 | D=D+1 (3u.Bx = 31.Amx)
n I Il
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KOHTPOJibHbIe BOMPOCHI K JIRKLLUU 5

OcHoBHBIE CIIOCO0BI pealH3allii ONepalluy J1elIeHus] B coBpeMeHHbIX DBC.

MeToab! (anropuT™MBI) ASISHNS JBOMIHBIX YHCET.

ITomarossrit anroput™ Al g gmcel ¢ puKCHpOBaHHOI 3aMATOI,

3agaHHBIX B [IK.

OcHoBHBIE cooTHOMEeHNS A1 peanu3arun anroputMma Al B I1K.

5. ITlomarosslit anroput™ A2 a7 ducel ¢ PUKCHpOBaHHOI 3alsATOH,
3agaHHbIX B 1IK.

6. OcHoBHBIE cooTHOIMEHNA A1 peanm3annu anropurma A2 B 11K.

7. Tlomarossrit anroput™ b1 mis ancen ¢ pukcHpoBaHHOM 3aIIATOM,
3agaHHBIX B 1IK.

8. OcHoOBHBIE cOOTHOMIEeHN Ans peanu3anuu anroputMa bl B ITK.

9. Ilomarossiit anroput™ b2 ams uncen ¢ GpUKCHPOBAHHOM 3aIIATOM,
3aJaHHbIX B 11K.

10. OcHoBHBIE coOTHOIMEeHNS A1 peann3anun anropurMma b2 B I11K.

11. OcoGeHHOCTH BRIIOIHEHHS allTOPHTMOB JIelIeHHS] YHcell B opMate ¢
(puKCcHpOBaHHOI 3aIATOMH, 3aJaHHBIX B JIK.

12. AnTopHTM JeneHHs 1o MeToay A2 duHcel ¢ (PHKCHPOBAHHOM 3aIIATOH,

3a1aHHBIX B JIK.
13. OcHOBHBIE COOTHOIIICHHS alrOpHTMa JdeleHH 1o MeToay b2 (6e3
BOCCTAHOBIIEHHS OCTaTKa) YHCEN ¢ (HKCHPOBAHHOH 3aIlATOH, 3a1aHHbIX B J[K.

(I B I
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